



**Estado de Santa Catarina
Município de Catanduvas**

EDITAL Nº 04/2014

**PUBLICA RETIFICAÇÃO DE TRECHO DO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO
Nº 01/2014.**

A Prefeita Municipal de Catanduvas, Estado de Santa Catarina, Senhora **Gisa Aparecida Giacomini**, no uso das atribuições que lhe são conferidas por Lei, torna público para o conhecimento dos interessados, a seguinte retificação ao Edital de Processo Seletivo nº 01/2014.

I – Da Retificação:

a) Parte do Anexo I.

Onde se lê:

Farmacêutico	40 h	Ensino Superior com respectivo registro no órgão competente	R\$ 3.073,14
--------------	------	---	--------------

Leia-se:

Farmacêutico	20 h	Ensino Superior com respectivo registro no órgão competente	R\$ 1.891,15
--------------	------	---	--------------

II – Das demais disposições:

As demais disposições do Edital de Processo Seletivo nº 001, disciplinador deste Processo Seletivo, não alteradas pelo presente, permanecem em pleno vigor.

Gabinete da Prefeita Municipal de Catanduvas/SC, em 10 de janeiro de 2014.

GISA APARECIDA GIACOMINI
Prefeita Municipal